
Verbale del Consiglio Direttivo del 7 aprile 2026

Presenti: Calabria, Fiorese, Tura, Patuzzi, Bisin, Manera, Peruzzi, Marcadella. 
Assenti giustificati: Lucchetta, Carraro, Fontana, De Filippis. Presiede Carmine 
Calabria, segretario Mario Patuzzi.
o.d.g

1. ammissione nuovi soci.

2. “Di rara Pianta” aggiornamenti.

3. nuovo service per targa Rotary Caffe’ Italia.

4. Dimissioni socio Cortiana

5. richiesta contributo economico a sostegno attivita’ didattica  scuola 
paritaria San Giuseppe. (segnalata da Corrado Sulsente)

6.  ShelterBox: il Distretto chiede la nomina di un socio responsabile 

7. varie ed eventuali 

1.

Il presidente legge le schede di proposta di  candidatura di due nuovi soci: 
Luisa Vignoli e Paolo Lentini. Le rispettive schede presentate da Carmine 
Calabria per Luisa e da Giancarlo Rossi per Paolo risultano complete 
(incontro con il presidente e approvazione della Commissione Effettivo). Il
Consiglio pertanto approva all'unanimità le due candidature e dà mandato 
alla segretaria di mandare la comunicazione di rito ai soci (a norma 
dell’articolo 12, comma 1, 2 del vigente Regolamento del Club i soci 
possono fare obiezione scritta e motivata al Presidente del Club entro il 
termine di giorni 15 dalla data della comunicazione). 

2.
Di Rara Pianta. Tutti pronti per venerdì pomeriggio, sabato e domenica. Ci
siamo. Il presidente ci mostra la foto del grembiule da lui progettato e 
ordinato da indossare al Parolini e possibilmente da promuovere e vendere.
Marcadella ci aggiorna su vari dettagli in particolare relativi alla cerimonia
di domenica (Filarmonica di Crespano, ditta service amplificazione e 
microfoni, …) e manifesta il suo disappunto per lo stato in cui ha trovato 
targhe, viali e vialetti, piante, ecc. al Parolini



3.
Targa al caffè Italia.
É la targa a due piani montata a lato del Caffè Italia nel mese di settembre 
del 2015 dal nostro club in collaborazione con il CAI di Bassano e con 
l'ANA. La targa ha bisogno di un restauro per ritornare alla bellezza 
originale e alla funzione di informazione per il turista in un punto 
panoramico di straordinaria bellezza. 

4.
Dimissioni di Alessandro Cortiana. Il presidente dà lettura della lettera 
ricevuta dal socio e riferisce del colloquio avuto in merito alla richiesta di 
dimissioni da socio ordinario del nostro club di Alessandro. Il consiglio 
prende atto della decisione del socio e ne accoglie le dimissioni.

5. 

Richiesta  contributo  economico  a  sostegno  attivita’  didattica   scuola
paritaria San Giuseppe. (segnalata da Corrado Sulsente).  Il presidente e il
consiglio,  richiamando  ancora  una  volta  la  raccomandazione  del
governatore Abertinoli, fanno presente che il Rotary non dà contributi ma
offre competenze, professionalità e tempo dei soci. Viene fatto l'esempio
della Mathekiste negli  anni pre Covid quando un socio ha fatto in una
scuola  dell'infanzia  paritaria  tre  corsi  di  matematica  ai  bambini  con
materiale tedesco donato da un benefettore. Ma anche il service “Violino
Rebellato”, che si ripete di anno in anno, è un esempio di   attenzione e
sostegno a una scuola di musica privata senza staccare assegni da parte del
club.

6.

ShelterBox: il Distretto e la ShelterBox Italia onlus Team ci chiedono in
merito  la  nomina  di  un  socio  responsabile.  I  consiglieri,  accogliendo
l'invito  del  Distretto,  ritengono opportuno comunicare  a  tutto  il  club la
richiesta privilegiando soci con esperienza scoutistica o similare.

Letto il presente verbale, la seduta è tolta alle 20.40

                                                       il segretario 

                                                     Mario Patuzzi

Ex post. Sabato 11 il presidente comunica al C.D. la nomina di Enrico 
Marin a responsabile ShelterBox.


